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 اخبار کوتاه

دایی علیه ناظمی

علی دایی، سرمربی تیم سایپا دیروز گفت‌‌‌وگویی با »ایسنا« داشت که در 

جریان آن به انتقاد از سخنگوی وزارت ورزش پرداخت و گفت: »متأسفم که 

آقای مازیار ناظمی درباره گزینه‌‌‌های سرمربیگری تیم‌ملی مثل زیدان و مورینیو 

صحبت می‌‌‌کند. او در وزارت ورزش است و این وزارتخانه هیچ ارتباطی به 

فوتبال ندارد. صحبت‌‌‌های ناظمی دخالت دولت در فدراسیون فوتبال است 

که با قوانین فیفا مغایرت دارد. نه‌‌‌تنها او بلکه آقای سلطانی‌‌‌فر هم نمی‌‌‌تواند 

درباره انتخاب سرمربی تیم‌ملی اظهارنظر کند. تنها مرجعی که می‌‌‌تواند درباره 

سرمربی تیم‌ملی تصمیم بگیرد، فدراسیون فوتبال است یا نهایتا هیات‌‌‌رئیسه 

فدراسیون فوتبال می‌‌‌تواند درباره آن نظر بدهد.«  به دنبال این گفت‌‌‌وگو، 

ناظمی در فضای مجازی واکنش نشان داد و اعلام کرد اظهاراتش درباره 

حضور زیدان و مورینیو در صف انتظار هدایت تیم‌ملی از سوی فدراسیون 

فوتبال بوده و وزارت ورزش در دوره کنونی دخالتی در امور فوتبال ندارد. 

منشا در آستانه پیوستن به الباطن 

سایت عربی »کوره« مدعی شد مدیران تیم الباطن عربستان به عقد قرارداد با 

گادوین منشا، مهاجم نیجریه‌‌‌ای پیشین تیم پرسپولیس بسیار نزدیک شدند 

تا با این بازیکن، خط حمله خود را تقویت کنند. طبق ادعای این سایت، تیم 

الباطن روز گذشته در تلاش بود 24 ساعت قبل از بسته‌‌‌شدن نقل‌‌‌وانتقال‌‌‌های 

زمستانی لیگ عربستان، گادوین منشا را برای بهبود وضعیت خود در جدول 

رده‌‌‌بندی این رقابت‌‌‌ها به خدمت بگیرد. 

سازمان لیگ در انتظار استعلام‌‌‌ پاتوسی 

فریبرز محمودزاده، رئیس کمیته نقل‌‌‌وانتقالات سازمان لیگ اعلام کرد این 

کمیته برای مشخص شدن وضعیت پاتوسی، بازیکن جدید تیم استقلال 

منتظر جواب استعلام‌های روابط بین‌‌‌الملل فدراسیون فوتبال است. وی 

به »تسنیم« گفت: »بعد از اینکه جواب استعلام بیاید و پاسخ تست پزشکی 

ایفمارک هم مشخص شود، به این پرونده رسیدگی خواهیم کرد. باشگاه‌‌‌ها 

برای حضور بازیکن مسئولیت حقوقی دارند. یعنی وقتی درخواست ثبت 

قرارداد بازیکن را می‌‌‌دهند، مسئولیت حقوقی را پذیرفته‌‌‌اند. در هر صورت 

ما منتظر دریافت استعلام‌‌‌های‌‌‌مان هستیم. محمودزاده در واکنش به این 

پرسش که گفته می‌‌‌شود کی‌‌‌روش استنلی هم شرایطی مشابه پاتوسی 

داشته، اما در لیگ ایران بازی می‌‌‌کند، گفت: »خیر این‌طور نیست. طبق 

قانون بازیکن خارجی علاوه‌‌‌بر حضور در تیم‌ملی کشورش، اگر در لیگ‌‌‌های 

اروپایی و آمریکای‌جنوبی هم بازی کرده باشد، می‌‌‌تواند در لیگ ایران بازی 

کند. همان‌طور که می‌‌‌دانید فوتبال برزیل خاص است و به همین دلیل 

سازمان لیگ و فدراسیون، مصوبه‌‌‌ای را سال گذشته تصویب کرد که طبق آن 

اگر بازیکنی علاوه‌‌‌بر لیگ، در ایالت‌های برزیل هم بازی کرده باشد، می‌‌‌تواند 

به لیگ ایران بیاید. این مصوبه هم فقط درمورد برزیل است.« 

فولاد‌-‌پرسپولیس روی هوا

با توجه به اعلام باشگاه فولاد‌خوزستان، ورزشگاه اختصاصی این باشگاه با 

توجه به بعضی ایرادات نمی‌‌‌تواند میزبان بازی فولاد‌-‌پرسپولیس و احتمالا 

دیگر بازی‌‌‌های لیگ برتر باشد. مدیرکل ورزش و جوانان استان خوزستان 

اعلام کرده ورزشگاه غدیر هم با توجه به بازسازی نمی‌‌‌تواند محل برگزاری 

بازی فولاد‌-‌پرسپولیس باشد. سعید فتاحی، رئیس کمیته برگزاری مسابقات 

سازمان لیگ در این خصوص به »ایسنا« گفت: »با توجه به مشکل روشنایی 

ورزشگاه غدیر، این ورزشگاه نمی‌‌‌تواند میزبان برگزاری بازی فولاد‌-‌پرسپولیس 

باشد. از طرفی ورزشگاه تختی اهواز نیز شرایط برگزاری بازی در سطح لیگ 

برتر را ندارد. مطابق قانون، باشگاه فولاد موظف است یک ورزشگاه دیگر به 

ما معرفی کند. چون ورزشگاه تختی هم این شرایط را ندارد، آنها باید یکی 

از ورزشگاه‌‌‌های شهرهایی مثل مسجد‌سلیمان یا آبادان را معرفی کنند. در 

غیر این‌‌‌صورت ما خودمان محل برگزاری این بازی را مشخص می‌‌‌کنیم.« 

با حمید درخشان ساده و صریح صحبت کردیم. منتقد تمام‌قد کارلوس کی‌روش در 

گفت‌وگو با »فرهیختگان« ملاک‌هایش برای جذب مربی تیم ملی را بازگو کرد که با 

هم می‌خوانیم. 

آقای درخشان سوال ساده است. برای جانشینی آقای کی‌روش باید چگونه 

مربی انتخاب کنیم؟ چه ملاک‌هایی برای ما باید مهم باشد؟

ببینید من هر حرفی بزنم پیشنهاد است. سابقه‌ای در فوتبال دارم و شناختی. 

اگر صحبتی می‌کنم تنها نظر من است. اصراری ندارم کسی پذیرایش 

باشد. به نظر من اسم بزرگ کاری نمی‌کند. اسم بزرگ دنبال پول بزرگ 

است و برای اینکه کلاسش محفوظ بماند ریسکی هم نمی‌کند. دنبال 

رزومه باشیم نه اسم. همین قطر را ببینید. مگر قطر مربی بزرگی داشت؟ 

مگر کسی مربی قطر را می‌شناخت؟ این همه مدت به او وقت دادند تا 

تیمش را پله به پله بسازد و بالا بیاورد. 

 سانچز از روز اول سرمربی بزرگسال نبود. ابتدا روی تیم‌های پایه کار کرد و چند 

سال بعد سرمربی بزرگسال شد. 

بله، اطالع دارم. منظورم این است که همان روزی هم که سرمربی تیم 

بزرگسال شد اسم و رسمی برای این نیمکت نداشت، اما چون شناخت 

داشتند به او اعتماد کردند. دنبال اسم نبودند. کار برایشان مهم بود. ما 

هم کار برایمان مهم باشد. 

 اعتقاد دارید افکار عمومی مربی بدون اسم را قبول می‌کنند؟

به نظر من مردم به رزومه خوب توجه می‌کنند. اگر کسی باشد که مردم متوجه بشوند 

دانش کافی برای آموزش را دارد و در جاهایی که کار کرده هم چیزهایی را که بلد بوده 

آموخته، استقبال می‌کنند. یک بحث ساده درمورد همین قطر کنیم. ما چطور بازی 

کردیم قطر چطور بازی کرد؟ مگر غیر از این بود که ما با حقارت به ژاپن باختیم و قطر 

همان ژاپن و حتی تیم‌های دیگر را با قدرت شکست داد؟ مگر غیر از این است که قطر 

در این مسابقات بسیار زیبا بازی کرد و گل‌هایش یکی از یکی زیباتر بودند؟ ما یمن و 

ویتنام را بردیم. ما چین را بردیم. آنها عربستان را شکست دادند. کره‌جنوبی و امارات 

میزبان را شکست دادند. ژاپنی را در فینال شکست دادند که ما را به‌راحتی درهم 

کوبید. عراقی را بردند که ما به‌سختی مقابل‌شان مساوی کردیم. هم کیفیت بازی‌شان 

چشم‌نواز بود هم گل‌هایی که زدند فراتر از آسیا بود و هم اینکه قهرمان شدند. قیاس 

کنید با تیم کی‌روش. قرعه ما کجا و قرعه قطر کجا؟

 منظور شما این است که دو الگو داریم. الگوی قطر استفاده از مربی کاربلد 

و الگوی ما استفاده از مربی اسم و رسم‌دار گرانقیمت بوده که اولی منجر به 

قهرمانی و دومی منجر به حذف شده. قیاس شما این است؟

از خودم هم بهتر بیان کردید. قیاس من دقیقا همین است. اسم مهم نیست. رسم 

مهم است. کی‌روش به بازیکنان ما چه یاد داد؟ کجا زیبا بازی کردیم؟ ما همیشه 

دفاع می‌کردیم. پلان تهاجمی نداشتیم. بهترین بازی‌های ما بازی‌های تدافعی ما 

بودند. کجا فوتبال سیال و شناور بازی کردیم؟ کجا تماشاگر را با بازی‌های زیبا سیراب 

کردیم؟ کجا خوب بودیم؟ روند ما چه شد؟ تماشاگر ایرانی گاهی‌اوقات احساسی 

قضاوت می‌کند و می‌گوید جلوی تیم‌های بزرگ خوب بودیم. آیا جلوی تیم‌های بزرگ 

اتوبوسی بودیم یا تهاجمی بازی کردیم؟ کره در همین جام‌جهانی آلمان را شکست 

داد و حذف کرد. آنها چطوری بازی کردند و ما چطور؟

 نقد شما روی کی‌روش بیش از اندازه سیاه نیست؟

نمی‌دانم. اگر کسی طرفدار کی‌روش باشد نقد من را پسند 

نمی‌کند. ایرادی هم ندارد. شاید کسانی باشند که 

مخالف او باشند و فکر کنند من بهترین حرف 

دنیا را می‌زنم. این وسط خودم می‌مانم با 

شما. من می‌گویم با کی‌روش به جام‌جهانی 

صعود کردیم اما با بقیه هم به جام‌جهانی 

صعود می‌کردیم. می‌گویم با کی‌روش در 

دو جام‌ملت‌های آسیا بهترین نتیجه‌ای که 

گرفتیم چهارمی بود. با مربیان دیگر، بهترش 

را هم داشتیم. نه به این هزینه می‌ارزید نه 

به این دستاوردها. با مربی ارزان‌تر دیگری 

می‌توانستیم موفقیت‌های بیشتری هم 

کسب کنیم. 

امکاناتی هم که به کی‌روش دادیم در 

تاریخ نظیر نداشت. 

بله. ببینید ما زمان آقای مایلی‌کهن هفت 

بازیکن به اروپا صادر کردیم. زمان آقای 

کی‌روش هفت بازیکن از اروپا آوردیم که 

دستش بازتر باشد. لژیونرهای آن زمان ما 

در کدام تیم‌ها بازی می‌کردند و الان در 

کدام تیم‌ها یار داریم. باید با کی‌روش بر 

تعداد لژیونرهای‌مان در لیگ‌های بزرگ افزوده 

می‌شد ولی این‌طوری نشد. در لیگ‌های حاشیه‌ای و تیم‌های حاشیه‌ای بازیکن 

داریم. قصدم کوچک کردن تلاش لژیونرهای خوب‌مان نیست. شما ببینید بازی 

دفاعی ما چه بلایی سر مهاجمان ما آورد؟ جهانبخش آقای گل لیگ هلند بود 

و می‌گفتند قرار است به لاتزیو و ناپولی برود اما ناچار شد به برایتون برود. بین 

ناپولی تا برایتون هزارسال فاصله است. چرا جام‌جهانی سکوی پرتاب او نشد؟ 

چون بازی ما آنقدر دفاعی بود که او اصلا به چشم نیامد!

بحث را جمع کنیم. شما طرفدار مربی خارجی 

دارای رزومه هستید و اعتقاد دارید جذب 

مربی گرانقیمت به کار نمی‌آید. نظرتان 

جدید  ملیت‌های  روی  که  چیست 

سرمایه‌گذاری کنیم؟ مثلا هلندی‌ها. 

هم روی کارهای پایه تسلط دارند 

هم  و  می‌کنند  نسل‌سازی  هم 

فوتبال‌شان تهاجمی است. 

ما فقط آری‌هان را داشتیم که خیلی 

هم کوتاه اینجا بود. ماندگار هم 

نمی‌شد اما مربی خیلی خوبی بود. 

با هلندی‌ها خیلی موافقم. هم در 

باشگاهی خوبند و هم در ملی. هم در 

رده‌های پایه خوبند و هم در بزرگسال. با 

هلندی‌ها موافقم البته نه اینکه هرکسی اهل 

هلند باشد را بیاوریم. به هر حال باید آن رزومه را 

داشته باشد اما به‌نظرم می‌توانیم به آنها فرصت 

بدهیم. به‌نظرم باید کسی را بیاوریم که  برای 

کار کردن بیاید نه برای توهین کردن. به 

تیم‌های پایه نظارت کند نه اینکه با تیم امید 

دعوا کند که چرا شما می‌خواهید از این 

امکانات استفاده کنید! 

  گفت‌وگو

همه‌چیز از یک استوری اینستاگرامی آغاز شد. بعد از اتفاقات 

المپیک 2016 و حواشی پاویون مجموعه ریوسنتروی برزیل، 

اینقدر بهداد سلیمی را برافروخته و عصبانی ندیده بودیم. آن 

زمان مخاطبش تاماش آیان و هیات ژوری بود ولی حالا... 

استارت دعوا با یک استوری

به کار بردن واژه‌هایی چون بی‌غیرت، فاسد و نسبت دادن آنها 

به ملی‌پوشان فوتبالیست، یکی از نادرترین اتفاقاتی بود که در 

ورزش ایران رخ داد و شاید در کل جهان نتوان نمونه‌ای برایش 

پیدا کرد. همین پیام مجازی کافی بود اکثریت قریب به اتفاق 

مخاطبان خاص قهرمان سابق وزنه‌برداری، با یک پست مشترک 

پاسخ کوبنده‌ای را حواله‌اش کنند. این پایان ماجرا نبود. گویا 

قرار بود بعد از فروکش کردن دو قطبی خسته‌کننده کی‌روش-

برانکو، از جدیدترین دو‌قطبی ورزش ایران رونمایی شود. یک 

طرف فوتبالیست‌ها و در جبهه مقابل ورزشکاران دیگر رشته‌ها! 

یک خودزنی خسته‌کننده و آزار‌دهنده دیگر. 

حمله بی‌رحمانه بهداد؛ پاسخ غیر‌منطقی ملی‌پوشان

تردیدی در این مساله وجود ندارد که پرداخت یک میلیون دلار 

پاداش به بازیکنان تیم‌ملی تا آن مقطع از بازی‌ها، خصوصا در این 

شرایط اقتصادی، به‌شدت عجیب، دور از انتظار و شاید زیاده‌روی 

بود. از طرفی هیچ‌شکی وجود ندارد که ورزشکاران رشته‌های 

به‌اصطلاح منهای فوتبال و خصوصا ورزش‌های انفرادی از لحاظ 

مالی در مضیقه هستند و امکانات آنها به هیچ‌وجه درخور یک 

ورزشکار حرفه‌ای نیست. آنها نادیده گرفته می‌شوند و برای 

حضور در خیلی از مسابقات برون‌مرزی با مشکلات عدیده‌ای 

دست و پنجه نرم می‌کنند. اسپانسرها اشتیاقی برای حضور در 

لیگ‌های این رشته‌های ورزشی ندارند و تزریق پول به‌سختی 

صورت می‌گیرد، اما حمله با این سبک و سیاق و به این تندی، 

اصلا اتفاق جالب و درخوری نبود. حتی خود بهداد هم ساعتی 

بعد با انتشار یک استوری دیگر از مواضع تندش کوتاه آمد، با 

این حال همچنان معتقد بود خروجی فوتبالیست‌ها در 43 

سال اخیر، هیچ نبوده است. در سوی مقابل هم اوضاع بهتر 

پیش نمی‌رفت و منطق، حرف آخر را می‌زد. ملی‌پوشان قید 9 

طلا، یک نقره و یک برنز بهداد در مسابقات آسیایی، جهانی و 

المپیک را زدند و به اتفاقات آخرین المپیکش تاختند و حکم 

صادر کردند. همین مساله کافی بود تا پای ورزشکاران دیگر 

رشته‌ها هم به ماجرا باز شود. حمایت‌های معنادار و کنایه‌آمیز 

از قهرمان سابق دسته فوق‌سنگین وزنه‌برداری جهان از سوی 

کشتی‌گیران، تکواندوکاران و... وخامت اوضاع را به حدی رسانده 

بود که صالحی‌امیری، رئیس کمیته ملی المپیک دست به کار 

شد و اعلام کرد ورزشکاران ما اعم از فوتبالیست و غیرفوتبالیست 

رعایت کنند و بر سر پاداش با یکدیگر به جنگ و جدل نپردازند. 

جام‌جهانی بالاتر از المپیک!

طبق محاسبه سایت جهانی World Atlas طرفداران رشته 

فوتبال حدود نیمی از حاضران در کره زمین را شامل می‌شوند، 

یعنی حدود چهار میلیارد نفر. نزدیک‌ترین رشته جهانی به 

این ورزش تنیس است که یک میلیارد طرفدار دارد. فوتبال 

پدیده‌ای است که با ظهورش توانست تمام حد و مرزها را 

بشکند. فوتبال تنها رشته‌ای است که می‌تواند شروع‌کننده 

یک جنگ باشد و درعین حال پرچم صلح را برافراشته کند. در 

زمین فوتبال است که دو کشور با اختلافات سیاسی فاحش 

می‌توانند رو در روی هم قرار بگیرند و باهم دست دوستی 

بدهند. در فوتبال است که شما می‌توانید انواع و اقسام 

گرایش‌ها را کنار هم بگنجانید. در فوتبال است که اسپانسرها 

برای خودنمایی سر و دست می‌شکنند. به‌واسطه همین توپ 

گرد و مستطیل‌ سبز رنگ است که میلیون‌ها نفر می‌توانند از 

قِبَل آن درآمدزایی داشته باشند و امرار‌معاش کنند. همین 

پدیده قرن است که جاذبه‌اش سیاستمداران، جامعه‌شناسان 

و... را به طرف خود می‌کشاند. فوتبال در اکثریت قریب به اتفاق 

کشورهای جهان ورزش شماره یک به حساب می‌آید و بیشترین 

هزینه به آن اختصاص پیدا می‌کند. به‌جز استثنائاتی چون 

NBA یا مسابقات بوکس و تنیس، همیشه بیشترین درآمد‌ها به 

فوتبالیست‌ها اختصاص داشته و رشته‌هایی چون وزنه‌برداری، 

کشتی و... اصلا جایی در بین 20 رشته نخست هم ندارند و 

طبعا طرفداران آنها هم کمتر است. تعداد بینندگان المپیک 

2016 ریودوژانیرو حدود سه و نیم میلیارد نفر تخمین زده 

شدند که رقم بسیار قابل‌توجهی است، اما داستان وقتی 

جالب‌تر می‌شود که متوجه می‌شویم بیننده‌های جام‌جهانی 

2018 روسیه از سه و نیم میلیارد نفر هم تجاوز کرد و به 3 

میلیارد و 572 میلیون نفر رسید!

سلیمی در تختی؛ حدادی در آزادی و... 

حتی خود ورزشکاران ما در رشته‌های مختلف هم گاه و بیگاه 

یا با حضور در ورزشگاه‌های فوتبال یا با ابراز علاقه نسبت به 

تیم‌های محبوب خود نشان می‌دهند فوتبال، جایگاهی دارد 

فراتر از یک رشته ورزشی. بهداد سلیمی در بازی حساس 

راه‌آهن و نساجی به ورزشگاه تختی رفت و دور افتخار زد. چندی 

بعد شاهد حضور او در ورزشگاه آزادی هم بودیم. احسان 

حدادی، فوق‌ستاره پرتاب دیسک ایران و‌ آسیا، یکی از حاضران 

ویژه بازی پرسپولیس و السد‌قطر در لیگ قهرمانان آسیا بود. 

حامد حدادی، آسمان‌خراش 218 سانتی‌متری تیم‌ملی 

بسکتبال ایران چندین مرتبه برای حمایت از استقلال‌تهران 

به ورزشگاه آزادی رفته است. شهرام محمودی، ملی‌پوش 

سابق تیم‌ملی والیبال ایران از هر فرصتی برای حمایت از تیم 

محبوبش پرسپولیس استفاده می‌کند. علی پاکدامن، دارنده 

مدال نقره بازی‌های آسیایی جاکارتا در رشته شمشیربازی 

عاشقانه استقلال را دوست دارد و ریزترین اتفاقات این تیم را 

دنبال می‌کند و... 

تکمله

ای کاش هر چه سریع‌تر این دو قطبی آزاردهنده و این شکاف 

بزرگ از بین برود. شاید اگر مسئولان وزارت ورزش یا کمیته ملی 

المپیک توجه بیشتری را به رشته‌های مدال‌آور ما در مسابقات 

المپیک و بازی‌های آسیایی و همچنین مشکلات ابتدایی این 

ورزشکاران را حل و فصل می‌کردند، ماجرا به این نقطه نمی‌رسید 

که ورزشکارانی که خودشان هم با نزدیک شدن به فوتبال سعی 

در بیشتر دیده شدن دارند، این‌گونه علیه فوتبال بتازند!

از کی‌روش - ‌برانکو رسیدیم به فوتبال -‌ منهای فوتبال

جام‌جهانی، محبوب‌تر از المپیک!

حمید درخشان در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: دنبال اسم نه، دنبال رسم باشیم

یکی را بیاوریم که برای کار کردن بیاید نه توهین کردن!

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y
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تمجید سانچز از کی‌‌‌روش و ایرانفن‌‌‌مارویک، سرمربی بعدی ایران؟
با پایان مأموریت هشت ساله کارلوس کی‌‌‌روش در تیم‌‌‌ملی 

فوتبال ایران، رایزنی‌‌‌ها درخصوص سرمربی بعدی تیم‌‌‌ملی 

آغاز و از نام‌‌‌های مختلفی یاد شده است. روز گذشته 

سعد الحارثی، خبرنگار عربستانی و عضو سابق بخش 

 )AFC( شبکه‌‌‌های اجتماعی کنفدراسیون فوتبال آسیا

با انتشار خبری در فضای مجازی مدعی شد که سران 

فدراسیون فوتبال ایران در آستانه توافق نهایی با برت 

فن‌‌‌مارویک برای عقد قراردادی چهار ساله هستند و این 

مربی هلندی جانشین کارلوس کی‌‌‌روش در تیم ایران 

خواهد شد.  فن‌‌‌مارویک 66 ساله سابقه هدایت تیم‌‌‌های 

باشگاهی همچون فاینورد، بوروسیا دورتموند و هامبورگ 

را در کارنامه‌‌‌اش دارد. او همچنین در رده ملی هدایت 

تیم‌‌‌های ملی هلند و عربستان را نیز برعهده داشته و 

آخرین تجربه مربیگری‌‌‌اش هم با تیم‌‌‌ملی استرالیا در سال 

2018 بود که کمتر از یک ماه و نیم روی نیمکت این تیم 

بود و اتحادیه فوتبال استرالیا به همکاری‌‌‌ با وی پایان 

داد.   برخی رسانه‌‌‌های مجازی دیروز اعلام کردند یکی از 

مسئولان فدراسیون فوتبال مذاکره با این مربی هلندی 

را تایید نکرده، با این حال با توجه به رزومه خوب و قیمت 

مناسب و همچنین بیکار بودن فن‌‌‌مارویک می‌‌‌توان او را 

گزینه‌‌‌ای جدی دانست و باید برای مشخص شدن تکلیف 

تا روزهای آینده صبر کرد. 

فلیکس سانچز، سرمربی تیم‌ملی فوتبال قطر که 

توانست با این تیم فاتح جام‌ملت‌‌‌های آسیا شود و 

تیمش در کوپا آمه‌‌‌ریکا ۲۰۱۹ به‌‌‌عنوان میهمان حضور 

خواهد داشت در گفت‌‌‌وگو با رادیو »کاراکول« کلمبیا 

در باره کی‌‌‌روش، سرمربی پیشین ایران که قرار است 

در آینده‌‌‌ای نزدیک هدایت کلمبیا را برعهده بگیرد، 

گفت‌‌‌: »پیش از شروع جام‌ملت‌‌‌های آسیا در یک 

بازی دوستانه برابر ایران قرار گرفتیم. شانس این را 

داشتم که قبل از بازی چند دقیقه با کی‌‌‌روش صحبت 

کنم. او انسان فوق‌‌‌العاده‌‌‌ای است و به‌‌‌عنوان سرمربی 

و عملکردی که وی در ایران داشت، عالی بوده. او 

توانست در رنکینگ فیفا ایران را بهترین تیم آسیا کند. 

تیم کی‌‌‌روش، جام‌جهانی فوق‌‌‌العاده‌‌‌ای را تجربه کرد. 

آنها پا به پای پرتغال و اسپانیا رقابت کردند و بد‌شانس 

بودند که نتوانستند بیش از آن به رقابت بپردازند و از 

گروه خود صعود کنند. در جام‌ملت‌‌‌ها همه انتظار 

داشتند ایران به قهرمانی برسد. این تیم دقایق بدی 

را مقابل ژاپن داشت که منجر به شکست‌شان شد. 

ایران، تیم جنگنده و خیلی منظمی بود که می‌‌‌دانست 

چگونه بازی کند. بازیکنان این تیم مدت‌‌‌ها کنار هم 

بازی کرده بودند و ایده‌‌‌های مشخصی داشتند. ایران 

تیم سرسختی بود و شکست آنها دشوار.« 


